

h2 11/2020

ZMLUVA O SPOLUPRÁCI
uzatvorená v zmysle §269 a nasl. Obchodného zákonníka
KÚPNA ZMLUVA
Uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

Odberateľ: Základná škola
J.Braneckého 130/15
914 01 Trenčianska Teplá
Zastúpený: Ing. Gabriela Zuberová
IČO: 34008900
Kód školy: 034008900

Dodávateľ: Ing. Lazhar Hassouna - Halimex
Bratislavská 2051/1, 911 05 Trenčín
Zastúpený: Ing. Lazhar Hassouna
IČO: 30 352 096
DIČ: 3020001908
Bankové spojenie: Tatra Banka a.s.
Č.úctu: 2620270609/1100
IBAN: SK6011000000002620270609
Telefón: 032/658 04 08, 0903 717 266

Článok I.
Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je zabezpečovanie dodávok ovocia, zeleniny a výrobkov z nich do škôl, podľa požiadaviek /objednávky/ od dodávateľa pre odberateľa pre žiakov v škole v súlade s príručkou pre žiadateľa v programe „**Školské ovocie a zelenina**“ a s nariadením vlády SR č. 200/2019 Z.z. v znení neskorších predpisov a ďalších všeobecne záväzných právnych predpisov

Tento program sa riadi podľa aktuálneho vydania metodického postupu, Príručka pre žiadateľov o poskytnutie pomoci v rámci školského programu školské ovocie a zelenina, platného na školský rok 2020-2021, ktorý vydáva Pôdohospodárska platobná agentúra Slovenskej republiky, Hraničná 12, 815 26 Bratislava, IČO:30794323.

Dodávateľ prehlasuje, že je oprávnený zabezpečovať dodávky OZ ako schválený uchádzač platobnou agentúrou v zmysle platných nariadení vlády SR 200/2019 Z.z .

Článok II.
Miesto a realizácia dodávok tovaru.

Dodávateľ sa zaväzuje v rámci programu školské ovocie /v zmysle platnej metodiky PPA/ zabezpečiť pre odberateľa dodávku čerstvého a spracovaného ovocia / ďalej len produkty/ v rozsahu stanovenom metodickým postupom a platnou legislatívou. Celkové dodané množstvo v porciách je určené na základe prehlásenia o počte žiakov.

Dodávky produktov budú uskutočňované podľa plánu dodávateľa. Ak sa organizačných dôvodov odberateľa musí meniť termín plánovanej dodávky produktov, je odberateľ povinný o tom informovať dodávateľa vopred.

Skladovanie produktov zabezpečuje dodávateľ vo vlastných, resp. v prenajatých skladovacích priestoroch, ktoré spĺňajú základné hygienické a bezpečnostné predpisy.

Distribúciu produktov zabezpečí na vlastné náklady dodávateľ, pričom čerstvé a spracované produkty bude dodávateľ dodávať priamo do sídla školských zariadení odberateľa a tieto školské zariadenia odberateľa zabezpečia distribúciu produktov pre svojich žiakov.

Predpokladané časové obdobie dodávok je obdobie september- jún daného kalendárneho roka/ školský rok/. Dodávateľ je oprávnený prispôbiť množstvo a časové intervaly dodávok produktov počas školského roka, s ohľadom na jemu pridelený strop individuálnej pomoci v príslušnom kalendárnom roku v rámci programu podpory spotreby ovocia a zeleniny pre deti a žiakov v školách. V prípade zmeny množstva alebo časových intervalov dodávok, je dodávateľ povinný o tejto skutočnosti informovať odberateľa.

Dodávateľ je oprávnený v prípade nových legislatívnych zmien týkajúcich sa programu školské ovocie v priebehu školského roka upraviť množstvo a dodávku produktov po dohovore s odberateľom.

Článok III.

Úhrada za dodaný tovar a platobné podmienky.

Úhrada za dodaný tovar sa riadi Metodickým postupom pre žiadateľov o poskytnutie pomoci na zabezpečenie dodávok ovocia, zeleniny a výrobkov z nich pre deti a žiakov v školách v rámci programu „Školské ovocie a zelenina“. Maximálne úhrady od žiakov nepresiahnu sadzby stanovené v Tabuľka č. 1 v znení nariadenia vlády č. 200/2019 Z.z. „Zoznam druhov, veľkosť porcie, najvyššia predajná cena a najvyššia úhrada ovocia a zeleniny podľa § 1.písm. b/

Ceny za dodávaný tovar vyúčtuje dodávateľ na základe dodacích listov, a to faktúrou s náležitostiami riadneho daňového dokladu vždy k poslednému dňu mesiaca, v ktorom boli dodávky realizované.

Platby za tovar budú realizované bezhotovostným platobným stykom, priebežne podľa dodávok s lehotou splatnosti 30 dní odo dňa vyhotovenia faktúry.

Článok IV.

Dodacie podmienky.

1. Dodávateľ sa zaväzuje, že zabezpečí pre odberateľa dodávku odporúčaného množstva OZ pre jedného žiaka na jeden deň nasledovne:

- čerstvého ovocia v rozsahu 1 porcia /do 0,2 kg/ na jedného žiaka
- dodávku 100% -nej ovocnej a zeleninovej šťavy v rozsahu 1 porcia /do 0,2 l/ na jedného žiaka

2. Kvalita dodávaného ovocia a zeleniny bude prvej triedy, tovar bude zabalený v egalizovanom obale - nevratnom kartóne, alebo vratnom obale.

Kvalita 100%-nej ovocnej a zeleninovej šťavy je prvej triedy z čerstvo vylisovaného ovocia, a zeleniny neobsahuje pridaný cukor, umelé sladidlá a iné prídavné konzervačné látky. Jej balenie pozostáva zo špeciálnych plastických otvárateľných obalov, ktoré sú uložené v papierovej krabici.

3. Skladovanie ovocia, ovocnej a zeleninovej šťavy zabezpečuje dodávateľ vo vlastných skladových priestoroch, ktoré spĺňajú základné hygienické a bezpečnostné predpisy.

4. Dovoz tovaru dodávateľom bude zabezpečený v zmysle platných zákonov o ochrane zdravia ľudí a životného prostredia, schválené Ministerstvom zdravotníctva vo vhodne vybavených dopravných a paletizačných prostriedkoch, takým spôsobom, aby sa zachovala jeho zdravotná nezávadnosť a kvalita. Tovar sa bude dodávať v požadovaných obaloch a množstvách, ktoré budú zo strany odberateľa žiadané.

5. Tovar bude prevzatý na základe priložených dodacích listov.

Dodacie listy budú mať vyplnené všetky časti predpísaného tlačiva /čitateľne/, t.j. číslo dodacieho listu, dátum vystavenia, množstvo, cenu za mernú jednotku, predpis DPH, s pečiatkou a podpisom zodpovedného pracovníka. Rozvoz tovaru zabezpečí dodávateľ vlastnou dopravou na miesto určené odberateľom podľa objednávky.

Za odberateľa sa splnomocňuje vedúca školskej jedálne na plnenie všetkých úloh, ktoré vyplývajú z realizácie programu „Školské ovocie a zelenina“ pre školský rok 2020/2021 a na prevzatie dodávok tovaru

Splnomocnenie:

Riaditeľ/ka školy

pán/paní MĽ. FABRIELA ZUBEROVÁ.....
týmto splnomocňujem vedúcu školskej jedálne

pan/pani MARTINU ŠABINOVÚ.....
na vybavovanie agendy v rámci Európskeho programu „Školské ovocie a zelenina,“
/vyplňanie tlačív a hlásení/.


vedúca školskej jedálne
J. Branckého 130/15
Trenčianska Teplá

ZÁKLADNÁ ŠKOLA
J. Branckého 130/15
Trenčianska Teplá



Článok V.
Spôsob reklamácie tovaru.

Pri zníženej kvalite tovaru, nekvalitné dodávky tovaru budú nahradené v rámci reklamácie kvalitným tovarom bezplatne, na náklady dodávateľa.

Vadný tovar, ktorý odberateľ neprevezme, sa považuje za nedodaný a dodávateľ ho nebude fakturovať.

Odberateľ je povinný iné ako zrejmé vady reklamovať najneskôr do 2 pracovných dní od ich zistenia / telefonicky, reklamačným listom/.

Dodávateľ nezodpovedá za vady vzniknuté v zariadení odberateľa.

Článok VI.

Kúpna cena a spôsob jej určenia

Kúpna cena produktov je stanovená hodnotami definovanými v Nariadení vlády SR. Kúpna cena stanovená v Nariadení vlády SR v zmysle neskorších zmien a doplnkov je maximálna a konečná. V nej sú zahrnuté aj náklady dodávateľa spojené s distribúciou, balením a skladovaním produktov, prípadne s inými činnosťami dodávateľa týkajúcimi sa plnenia tejto zmluvy.

Odberateľ prehlasuje, že nemá uzatvorenú zmluvu s iným subjektom ako dodávateľom, ktorej predmetom je poskytovanie produktov v rámci programu podpory spotreby ovocia a zeleniny pre deti a žiakov v školách a zaväzuje sa takúto zmluvu počas trvania tejto zmluvy neuzavrieť.

Dodávateľ bude neodkladne komunikovať zmeny v metodike školského ovocia odberateľovi oznámením. Podstatné zmeny budú riešené uzavretím písomného dodatku, ktorý bude podpísaný oboma zmluvnými stranami. Tieto zmeny budú vyvolané aktualizáciou metodického postupu v programe školského ovocia, alebo zmenou legislatívy.

Článok VII.

Záväzné prehlásenie

Podľa nariadenia komisie EÚ Parlamentu, Rady EU a Komisie EU č.1308/2013,1370/2013 2017/40,2017/39 sa odberateľ zaväzuje že:

- nebude používať dodané ovocie a šťavy na prípravu jedál v zariadení, na ktoré poskytuje pomoc na základe vyššie spomenutého nariadenia
- ovocie a šťavy, na ktoré sa vzťahuje pomoc, budú určené len na spotrebu detí a žiakov v zariadení odberateľa / programe „Školské ovocie a zelenina,“/
- bude viesť oddelenú evidenciu o dodávkach, spotreba a úhradách prijatých od žiakov v programe školské ovocie a zelenina
- pri platbe žiakmi za dodané ovocie a šťavy v rámci tohto programu do škôl sa neprekročí najvyššia úhrada platená žiakmi/detmi stanovená nariadením vlády SR č.200/2019 Z.z. v platnom znení.

Článok VIII.

Iné dojednania

Odberateľ sa zaväzuje predložiť dodávateľovi formulár „Čestné vyhlásenie školy“, príloha č. v dvoch vyhotoveniach v lehote najneskôr do 5 dní od začiatku školského roku 2020/2021.

Odberateľ predloží sumárny výkaz odberu produktov na program školské ovocie- „Hlásenie školy o spotrebe ovocia , zeleniny a výrobkov z nich,“/ príloha č. / vždy na konci dohodnutého obdobia a to najneskôr do 10 dní po skončení tohto obdobia

Dohodnutým časovým obdobiam je:

I. od 1. septembra 2020 do 31. decembra 2020

II. od 1.januára 2021 do 31. marca 2021

III. od 1. apríla 2021 do 30 júna 2021

Záverečné ustanovenia

Vzájomné práva a povinnosti zmluvných strán sa riadia touto zmluvou, v ostatnom ustanoveniami Občianskeho zákonníka, resp. Obchodného zákonníka.

Dodávateľ aj odberateľ je povinný viesť zvlášť evidenciu dokladov o dodávkach tovarov v rámci programu „Školské ovocie a zelenina“.

Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 02.09.2020 do 30.06.2021

V prípade závažného alebo opakovaného porušenia tejto zmluvy má druhá strana právo zmluvu vypovedať 2 mesačnou výpovednou lehotou, pri opakovanom porušení s okamžitou platnosťou. Výpovedná lehota začína plynúť odo dňa doručenia výpovede druhej strane. Prípadne spory vyplývajúce z tejto zmluvy budú obidve zmluvne strany riešiť prednostne vzájomnou dohodou.

Podmienky zmien a doplnení zmluvy / písomnou formou po vzájomnej dohode oboch zmluvných strán formou písomných dodatkov/.

Zmluvné strany prehlasujú, že sú oboznámený z obsahom zmluvy a táto zmluva je vyjadrením ich slobodnej a pravej vôle a že táto zmluva nebola uzatvorená v tiesni ani za inak neprimeraných podmienok, s jej obsahom bez výhrad súhlasia, na znak čoho ju v troch rovnopisoch, z ktorých každý sa považuje za originál, vlastnoručne podpisujú. Dve vyhotovenia zmluvy je určené pre dodávateľa a jedno pre odberateľa.

V Trenčíne, dňa 02.09.2020

ZÁKLADNÁ ŠKOLA
J. Braneckého 130/15
Trenčianska Teplá

Odberateľ

HALIMEX
Ing. Lozhar HASSOUNA
veľkoobchod ovocia a zeleniny
Bratislavská 1013, TRENCÍN
telefón: 0337 8888 488, 0337 717 266
IČO: 30 352 898 IČ DPH: SK3020001908

Dodávateľ